
Voorzitter, 
 
Voor ons ligt een trieste mededeling van ons SGP Raadslid Hans Klepper.  
De inhoud van de brief, waarvan u allen kennis hebt kunnen nemen spreekt voor zich en de 
aanleiding van de boodschap heeft ons allen diep getroffen. Door een slopende ziekte ziet 
Hans zich helaas genoodzaakt om zijn werk binnen deze gemeenteraad neer te leggen.  
 
Het is dan ook goed dat zijn betrokkenheid bij deze gemeenteraad tot uiting komt door de 
aanwezigheid van de dochters: Willeke, Jacomien, Martine en Dimmen alsmede Dirkjan en 
Yolanda  Stout goede vrienden van Hans. Jullie aanwezigheid stellen wij zeer op prijs. 
Zelf is Hans niet meer in staat om deze bijeenkomst bij te wonen vanwege zijn lichamelijke 
gezondheidstoestand. 
 
Hans heeft zich altijd met veel energie ingezet voor het wel en wee van deze gemeente en zo 
als hij dat altijd uitdrukt: ”In het waarachtig belang van de gemeente Goedereede”. 
Vanuit die visie en overtuiging heeft Hans naar eer en geweten zij inbreng gehad. 
Hans trad op 29 april 1986 aan als kersverse wethouder onder leiding van Burgemeester Van 
Velzen. Deze periode duurde 10 jaar waarna Hans in november 1996 zijn politieke carrière 
vervolgde als raadslid. 
De laatste twee periodes als fractievoorzitter van de SGP / Plv. Raadsvoorzitter / lid van het 
Presidium / Nestor van de Raad / plv. voorzitter Comm. Publiekszaken. 
Met u als laatste, voorzitter, heeft Hans onder vier burgemeesters mogen dienen en de 
gemeente mogen helpen besturen, een tiental wethouders en vele raadsleden heeft Hans zien 
komen en gaan. 
 
Ik zal u niet belasten, voorzitter, om al zijn taken die Hans naast zijn Raadswerk uitvoerde op 
te sommen maar het zijn er nog vele. 
 
Aan mij, als plv. Nestor van deze raad de moeilijke taak om het afscheid van Hans hier in de 
Raad onder de aandacht  te brengen. 
Voorzitter, namens al de leden van de fracties wil ik Hans dank zeggen voor al datgene wat 
hij voor onze gemeenschap heeft betekend in het werk wat hij zo bijzonder graag deed. 
In zijn werk als raadslid heeft Hans veel meegemaakt, dat kan ook niet anders als iemand 26 
jaar zo’n functie bekleed heeft. 
Wat mij persoonlijk altijd is opgevallen dat Hans de kritiek die hij ook wel eens kreeg en 
waarvan ik en fors deel voor mijn rekening nam, (ruim 17,5 jaar) gelaten over zich heen liet 
gaan waarna hij heel rustig probeerde deze te pareren.  
Het lukte wel niet altijd maar veelal wel. Dat is zijn bijzondere gave. 
 
Het is dan ook bijzonder triest dat Hans om deze reden ons moet gaan verlaten.  
Nogmaals Hans, en ik weet dat je meeluistert via de radio, zeggen wij jou hartelijk dank en 
wensen jou en je gezin heel veel sterkte en Gods kracht toe voor de komende tijd. 
 
Ik dank u voorzitter. 
 
(toespraak van Henk van der Meer, namens de gemeenteraad) 
 


